

# 孩子患白血病,七成家长选择放弃

## 安徽省白血病儿童联谊会昨日举行,儿童白血病不仅能治而且能报销

“请把我的歌,带回你的家,请把你的微笑留下。”这首儿歌人人都熟悉,不过对于白血病患者来说,这么简单的美好几乎是个奢望。化疗、打鞘、骨穿……痛苦让他们失去了本该拥有的童年欢乐。不过昨天,在安徽省2013年白血病儿童联谊会上,这些“白血天使”和已经痊愈的“前辈”们一起,提前度过了一个难忘的儿童节。据了解,我省每年新发儿童白血病病例约有500例。

► 魔术表演让“生命小战士”们惊喜不已



### 现场:观众席上坐了几百个人

昨日联谊会的观众席上黑压压坐了几百个人,虽然闷热又喧哗,但只要台上有表演,台下的“白血天使”们都会目不转睛地观看,梓童也不例外。

刚刚过完3岁生日的梓童老家在宿州,去年10月被确诊为急性淋巴细胞白血病。

说起年幼的女儿所受的种种痛苦,妈妈小赵不禁掉泪了,梓童便不时好奇地抬头望着妈妈。虽然戴着口罩看不清表情,但梓童忽闪忽闪的大眼睛似乎在说:“妈妈,别哭。”

前几天被骗子骗去18000元的刘立超和妈妈也来到了联谊会现场。这个戴

着口罩的大男孩显然很久没有这么热闹过,在人群里钻来钻去,连妈妈都找不到他。

刘立超的妈妈赵大姐说,看到儿子这么开心,加上这两天不断有好心人帮助他们,虽然骗子还没抓到,但她的心情已不再那么沉重了。

### 政策:绝大部分费用都能报销

安徽省生命小战士会成立伊始,王宁玲曾透露过一个让人心痛的数字——70%。因为家长对儿童白血病认识不足、医疗费用难以承受等原因,70%以上的家长选择了放弃,“诊断结果一出来抱着孩子就走”。

目前,我省每年新发的儿童白血病病例约有500例。不过令人欣慰的是,由于新农合报销比例的大幅提高和多种爱心救助基金的帮助,在安医大二附院治疗的白血病患者,已经几乎没有人放弃治疗。

王宁玲算了一笔账:新农合大病救助可以报销儿童白血病前两个疗程费用的90%,之后的疗程各地区报销比例不同,有的地区能报80%,报销比例低一些的地区也能报到40%至50%;剩下的缺口可以由神华基金、新阳光基金、小天使基金等爱心救助基金来填补,“绝大部分费用都可以报销”。  
颜理海 戴睿 记者 李皖婷/文 程兆/图

### 专家:儿童白血病并非“绝症”

2010年5月30日,“安徽省生命小战士会”成立,14岁以下的白血病患者可以在这里与其他小病友们一起交流、读书、互帮互助,感受到大家庭的温暖和欢乐。截至目前,安徽省生命小战士会里有500多个成员。

从1999年开始,我省儿童血液病专家、安医大二附院儿科主任王宁玲就坚持每年六一前举办白血病患儿的联谊会。今年的联谊会现场来了200多个白血病患者,其中有一半左右都是已经治愈的。

王宁玲说,这些治愈的白血病患者中有些已长大成人,更有人已经结婚生子。“他们就是一个鲜活的例子,说明只要规范诊断,及时治疗,儿童白血病是可以治愈的,这也是对那些还在与病魔斗争的患儿及其家长最大的鼓励。”

## 合肥电商产业园5000岗位等你来抢

### 与100多所高校签订大学生就业合作

星报讯(璐璐 亚萍 记者 徐涛) 毕业季,一边是大学生毕业忙着找工作,一边是众多企业急需各类人才,昨日记者获悉,合肥(蜀山)国际电子商务产业园举办百所高校进校园人才对接会,并对外发布了5000个就业岗位。

据了解,此次对接会将促成参会电商企业未来在百所高校开展学生见面

会,将企业的岗位需求第一时间告知应届毕业生,同时采取合作办学、定向培养、委托培养等方式,实现一对一订单式培养人才。

对于正在迅速发展的电子商务及呼叫中心产业,目前正面临用工荒。蜀山经济开发区相关负责人告诉记者,随着电商园和呼叫之都逐步形成规模,用工缺口

巨大。今年以来,电商园建成呼叫坐席13000个,解决大学生就业6000多名。预计今年底将提供就业岗位2万多个。

在当天的合作签约仪式上,园区对外发布了5000个就业岗位。在这些岗位中,园区目前急需网站开发、网页设计、呼叫坐席代表、电商运营、名酒品牌推广等电商和市场营销类人才。

### 宝宝能不能长期用安抚奶嘴?

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 如何帮助孩子远离蛀牙侵袭?儿童替牙期需要注意些什么?宝宝长了诞生牙怎么办?长期使用安抚奶嘴好吗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院儿童牙科主任、副主任医师任重鸿与读者交流。

任重鸿为安医大兼职副教授、中华口腔医学会儿童口腔专业委员会委员、合肥市口腔医学会理事,擅长牙外伤治疗、断牙再接术、儿童口腔疑难病诊治等。

### 公交11路支线月底停运

星报讯(李克武 李江英 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,随着骆岗机场的停运,专门为方便夜间骆岗机场搭乘航班旅客的出行而临时开通的11路支线将于5月30日停运。

### 天鹅湖内发现一具女尸

星报讯(记者 张崑) 昨日7时30分许,在合肥天鹅湖西侧岸边发现一具女尸,由于该女子身上未带任何能证明身份的证件,民警也一时无法判断她的身份。目前,辖区警方正在对此事调查。

## 办个家庭农场,人均年收入逼近10万?

### 我省家庭农场今年有望超千家,年龄结构是个大问题

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省社科院社会调查所获悉,据不完全统计,我省工商注册和农委认定的家庭农场450家左右。按目前发展速度,预计今年全省家庭农场工商注册将超过1000家。

据了解,一个家庭农场平均能解决4.5人的就业问题,其中,包括家庭劳动力2.5人,长期雇工2人。

从8个千亩规模家庭农场走访了解到,这8户家庭农场主2012年纯收入约300万元,户平均37.5万元,人均纯收入8.3万元,远远高于当地农民平均收入。

但是,省社科院社会调查所顾辉博士分析认为,安徽从事家庭农场主多为45岁以上农民,很少经历过系统农业技术培训,难以有效承担现代农业发展重任。

而家庭农场主最担心的事情是土地流转,目前家庭农场的法律地位还未明确,从各地实践看,家庭农场的确认有两种,一种是工商部门注册登记,法人主体应当缴纳税收,这与国家对农业的反哺政策不符合;另一种是农业部门认定,但是这种方式认定的家庭农场缺乏法人主体地位,在贷款、保险等方面受到了限制。